Procvičování na závěrečnou práci – červen 2022
1) Vypočítej:
12 . 10 =		6 . 50 =		158 + 35 =
160:10 =		240 : 3 =		281 – 43 =
7 . 24 =		85 : 5 =		74 : 8 =

258		905		28		56 – 24 : 8 =
492	         -127		. 7		230 – (43 + 18) =		

2) Zaokrouhli:
na 100:	245 = 	479 = 	78 =		159 =
na 10:		138 =		265 =		7 =		642 =

3) Převeď:
70 cm =       mm		300 dm =       m		9 hl =         l
900 cm =         m		8 h =	       min		300 l =       hl

4) Slovní úloha:  Sestry Anička a Miluška sbírají známky. Anička má ve sbírce 160 známek. Maruška jich má o 70 méně. Kolik mají známek obě sestry dohromady?
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